

RETIFICAÇÃO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA nº 081/2024

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

Data	Procedimentos
29/07/2024 a 02/08/2024	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição somente pelo e-mail diragro.ufmt@gmail.com com assunto “Seleção de Estagiário Especialização 2024 – Nome do Candidato”. Horário (até as 23h59min do dia 02/08/2024)
05/08/2024	Publicação no site do resultado dos candidatos selecionados para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br
07/08/2024 08h - 11h	Entrevistas no endereço: Sala da Diretoria - Prédio da Faculdade de Direito - Avenida Fernando Correa nº 2367- <i>Campus</i> Cuiabá/UFMT.
08/08/2024	Publicação do resultado final do processo seletivo no site da Fundação Uniselva www.fundacaouniselva.org.br

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

Data	Procedimentos
29/07/2024 a 02/08/2024	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição somente pelo e-mail diragro.ufmt@gmail.com com assunto “Seleção de Estagiário Especialização 2024 – Nome do Candidato”. Horário (até as 23h59min do dia 02/08/2024)
05/08/2024	Publicação no site do resultado dos candidatos selecionados para entrevista com a comissão de seleção e respectivo agendamento - www.fundacaouniselva.org.br
07/08/2024 A 13/08/2024	Entrevistas no endereço: Sala da Diretoria - Prédio da Faculdade de Direito - Avenida Fernando Correa nº 2367- <i>Campus</i> Cuiabá/UFMT.
15/08/2024	Publicação do resultado final do processo seletivo no site da Fundação Uniselva www.fundacaouniselva.org.br

Cuiabá-MT, 12 de agosto de 2024.

PROF. DR. CARLOS EDUARDO SILVA E SOUZA
Coordenador do Projeto 4.003.066